

Kék hírek

Négy darab pallót loptak el egy építkezésről február 2-ára virradó éjszaka Szarvason. A tulajdonos értesítette a rendőrköt, akik forró nyomon, azaz inkább nagyon is hűvös, a tolvaj hóbán hagyott nyomain elindulva hamarosan megtalálták a pallókat és a tettest is. Az elkövetőt előállították.

Halálos baleset
Esegfalváról Dévaványa felé haladt február 3-án délelőtt egy budapesti férfi autójával a havas, jeges úton, melyen az autó megcsúszott, a sofőr elvesztette uralmát a jármű felett és egy ütemű fának ütközött. A balesetben olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette.

Ittas vezető
Éjfél és egy óra között február 3-án éjszaka a Klucsjár utcá-

nál ellenőriztek a rendőrök egy szarvasi autövetetőt, akiről kiderült, hogy ittasan vezette járművét, emiatt eljárást indítottak ellene. Február 5-én egy kerékpáros hívta fel magára a rendőrök figyelmét azzal, hogy a buszpályaudvar előtti járdán kacsázott biciklijével. A felszólításra nem volt hajlandó megfújni a szondát, ezért vérvételre előállították a kapitányságon. A sort az elmúlt héten egy segédmotorkerékpáros zárta, aki Szarvas egyik külkerületéből érkezett, ellenőrzésekor a szonda alkohol fogyasztást jelzett, de a motoros megkérdőjelezte a szonda hitelességét, így aztán vért vettek tőle. A vérvizsgálat hivatott eldönteni kinek volt igaz.

Loptak a rablótól
Amennyiben a játékautomata

felfogható felkarú rablóként, úgy helyes a címbeállítás, ugyanis a szarvasi Aranykakas Sörözőből hátsó helyiségében lévő játékautomatát a bejelentő szerint valaki kifosztotta. Az eset nyitvatartási időben, 10 és 11 óra között történt. Az eljárás egyelőre ismeretlen tettes ellen folyik.

Ellenőrzés a piacon
A múlt héten pénteken a piacon tartottak ellenőrzési akciókat a Szarvasi Rendőrkapitányság emberei. Az ellenőrzés célja az engedély nélküli árusítók, a Magyarországon engedély nélkül tartózkodó külföldiek, a szerzői jogok megsértőinek, az esetleges rendbontók, zsebtolvajok kiszűrése volt. Az akció során nem tapasztaltak különösebb szabálytalanságot a rendőrök.

Egy százalék

Hamarosan elkövetkezik az adóbevallások időszaka, amikor ismét rendelkezhetünk adónk egy-egy százalékról az általunk kiválasztott szervezetek javára. A vállalkozók adóbevallásának beadási határideje előtt utójára tesszük közre azon szervezetek adószámát, melyek várják az adózók rendelkezését. A magánszemélyek adóbevallásának beadási határideje május 20., ezt megelőzően, április 28-tól ismét közzétesszük azon szarvasi és környékbeli szervezetek adatait, melyek eljuttatják azokat szerkesztőségünkbe.

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány adószáma 18376201-1-04. Ennek ismerete és a segítő szándék elegendő ahhoz, hogy személyi jövedelemadója 1%-át megkapjuk.

A Szarvasi Polgárőr Egyesület évek óta tevékenykedik a város közbiztonságának megőrzéséért. Eredményességünket nagyon befolyásolja az anyagi hátterünk stabilitása. Kérjük, személyi jövedelemadójának 1%-ával járuljon hozzá az egyesület sikeres működéséhez.

Köszönettel: Szarvasi Polgárőr Egyesület
Adószámunk: 18373521-1-04

Az Asztmás Betegség Egyesülete ez évben is köszönettel fogadja a magánszemélyek jövedelemadójának 1%-ára vonatkozó felajánlását. Az egyesület adószáma: 18374993-1-04.

Tisztelettel kérjük, hogy személyi jövedelemadójának 1%-ának felajánlásával ez évben is támogassák a BÉKÉSSZENTANDRÁSI KÉZILABDA CLUBOT, és ezáltal a helyi kézilabda sportot. Adószámunk: 18383647-1-04

Egyben ismételtelen köszönetet mondunk mindazoknak, akik az előző években bármilyen formában segítettek működésünkben. Eddigi és leendő támogatóinkat klubunk tevékenység, tagjai és sportolói nevén előre is tisztelettel megköszönjük.

Amennyiben segíteni szeretné a Tessedik Táncgyűtést szakmai programjait, ruháztatásának fejlesztését, úgy kérjük, hogy a személyi jövedelemadójának 1%-ával járuljon hozzá a Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány sikeres működéséhez. Adószámunk: 18376256-1-04

Csasztvan András, a kuratórium elnöke
A Kozák Lajos Szarvas Város Fűvös Kultúrájáért Alapítvány ez évben is köszönettel fogadja azon személyek felajánlását, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával támogatják működésünket. Adószámunk: 18383843-1-04.

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre nevében köszönetet mondunk Önöknek a támogatásért, melyet a személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával nyújtottak.

Az elmúlt években felajánlásaikkal hozzájárultak ahhoz, hogy a Baráti Kör által támogatott diákok jobb körülmények között tanulhassanak és sportolhassanak, az eredményes diákokat jutalmazhassuk. A 2004. évben is kiemelt feladatnak tekintettük a külföldi programok támogatását, a nyelvtanítást és kulturális programok, pályázatok anyagi alapjainak megteremtését.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy fenti tevékenységünket ez évben is támogassák! A felajánlást ezúttal is az adóbevallás kitöltésekor tehetik meg. Az egyesület adószáma: 18377594-1-04.

„Magyar, a múltadat feltéve ápolod a jelen küzdelmeiben, hogy a jövőd is megmaradjon”
Tisztelettel Adófizetők!

A Szarvasi Történelmi Emlékűt Közalapítvány 2000 óta ténykedik Szarvas városban honismereti értékeink ápolása és az egységes nemzet tudat erősítése érdekében. A Közalapítvány 2005-ben is köszönettel fogadja és várja a magánszemélyek jövedelemadójának 1%-ára vonatkozó felajánlását. Kérjük, ha teheti, Ön is támogassa ezzel munkánkat. A Közalapítvány adószáma: 18383331-1-04.
Hálás köszönettel:

A Szarvasi Történelmi Emlékűt Közalapítvány Kuratóriuma

Segítségét várnak, akik fáznak

Ezúton fejezzük ki köszönetünket a rászorulóknak nevében a lakosság felé, akik az elmúlt évben segítettek a rászorulókat adományokkal, használt ruhával, cipővel, használt szórakoztató elektronikával berendezésekkel. Ezen adományokból 560 ember részesült, összesen 703 ezer 950 forint értékben.

A Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete által nyújtott adományból:

516-an részesültek a VPOP

adományából 1 millió 502 ezer 826 forint értékben, 1237-en az országos titkárság adományából 464 ezer 792 forint értékben, 3904-en Békés megyei adományból 3 millió 316 ezer 272 forint értékben.

A 2004. évi karácsonyi programok során az elérték száma 502 fő volt, a Vöröskereszt által ráfordított összeg: 131 ezer 139 forint.

A nagy hideg miatt sokan fáznak és sok embernek szüksége

lenne meleg ruhára, takaróra, cipőre, zoknira és tartós élelmiszere.

Felkérjük a lakosságot, hogy szíveskedjenek adományaitkat továbbra is a Vöröskereszt Területi Irodájára leadni, Szarvas, Szabadság út 25-27. sz. alatt.

Telefon: 66-216-477, 66-311-122/170-es mellék, mobil: 06-30-325-0295.

MVK Területi Szervezet vezetősége nevében
dr. Agoston Béláné ter. vez.

Pályázati felhívás

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság pályázatot hirdet a Békés megyében működő középiskolák nappali tagozatán tanuló cigány származású fiatalok tanulmányainak eredményes befejezését elősegítő és a rendőri pályára orientáló támogatásra 3 fő részére a 2005/2006-os tanévre.

Pályázati feltételek:
A pályázatot azok a cigány származású fiatalok nyújthatnak be, akik - évisemelés nélkül - a középiskola utolsó három évfolyamának valamelyikén tanulnak, tanulmányi átlageredményük legalább 3,50 és a hivatásos szolgálati jogviszony létesítésének feltételei közül az alábbiak már a pályázat benyújtásakor teljesülnek: magyar állampolgárság, magyarországi lakóhely, büntetlen előélet, a fegyveres szolgálat vállalása, kifogástalan életvitel és jó hírnév a pályázó vonatkozásában; a pályázó hozzátartozóinak és a vele egy háztartásban élőknek az elvételre pedig a szolgálat törvényes és befolyástól mentes ellátását nem veszélyeztetni, egészségügyi alkalmasság, írásbeli hozzájárulás a személyes adatok kezeléséhez, valamint ahhoz, hogy a követelményeknek való megfelelés megállapítása érdekében a pályázó lakó- és családi körülményeit, továbbá a korábbi büntetéseiire vonatkozó adatokat előzetesen és a tanulmányi szerződés hatályának tartama alatt a rendőrség bármikor megvizsgálhatja. A pályázatot elnyerők az alábbi támogatásban részesülnek:

a diákotthoni vagy kollégiumi szállásköltség és a menzai étkezés költségeinek teljeskörű térítése,

tanévenként - számla alapján, személyenként legfeljebb 25.000.-Ft értékben - ruházatközlési költség-térítés, tanszervásárlási költség-térítés (a tankönyvek költségeinek számla alapján történő teljes mértékű térítésével, az egyéb taneszközök esetében pedig - ugyancsak számla alapján - tanévenként és személyenként legfeljebb 4.500.-Ft értékhatárig), a tanulmányi eredmény függvényében havi pénzbeni juttatás: 3,50 - 4,00 tanulmányi átlag esetén nettó 1.000.-Ft/hó 4,01 - 4,50 tanulmányi átlag esetén nettó 1.500.-Ft/hó 4,50 - 5,00 tanulmányi átlag esetén nettó 2.000.-Ft/hó A pályázatot 2005. március 31-ig a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Személyügyi Szolgálatához kell megküldeni az alábbi címmel:

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Személyügyi Szolgálat
5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3.szám
A pályázatot a megyei rendőr-főkapitány által kijelölt személyekből álló bizottság bírálja el és készíti elő döntésre. A pályázatok elbírálása során a bizottság tagjai a jelentkezőkkel egyenlően személyes elbeszélgetést folytatnak le. A támogatás odaítéléséről a megyei rendőr-főkapitány dönt. A pályázat elbírálásának határideje: 2005. április 30.

A pályázatot nyert tanulókkal a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság - a törvényes képviselő beleegyezésével - tanulmányi szerződést köt. A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás kérhető Vasvári Adrienn r. őrnagytól (telefon: 66 523 700/2284 mellék).



NOVA-COMP SZÁMÍTÁSTECHNIKA



Nova Office irodai számítógépek
+ ajándék multimédiás billentyűzet és egér

már bruttó 49 975 Ft-tól



Nova NetBasic Linux
Sulinetes konfigurációk
+ ajándék 128 MB Pen Drive

már bruttó 84 990 Ft



Memóriakártya vásár!!!
Minden féle típusú digitális fényképezőgéphez, különböző méretben kaphatók

már bruttó 3 000 Ft-tól



LG 16x DVD-író
Dual Layer

bruttó 15 400 Ft

BÉKÉSCSABA, GYÓNI G. U. 17.
Tel.: 66/540-130
Nyitva: H-P: 9-18, Szo.: 9-13 óráig
E-mail: bekescsaba@novacomp.hu

SZEGED, TAKARÉKTÁR U. 4.
Tel.: 62/452-832
H-P: 9-18, Szo.: 9-13 óráig
E-mail: szeged@novacomp.hu

www.novacomp.hu

Áraink az ÁFA-t tartalmazzák. 2005. február 10-23-ig, ill. a készlet erejéig érvényesek. Készleten túl fenntartjuk a konfigurációk alkateszbeli változtatásának jogát. A felhívott telefonos értesítések tájékoztató jellegűek, ajánlatunk nem minősül. Az esetleges elírásokról, nyomdai hibákról felelősséget nem vállalunk!!! A hirdetésben feltüntetett képek illusztrációk, a valóságtól el térhetnek.